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A tanóra típusa: gyak. és száma: 2 

A számonkérés módja: gyj. 

A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 2. 

Előtanulmányi feltételek (ha vannak): - 

Tantárgy-leírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák. 

A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: A kurzus célja a tanulók megismerésén alapuló 
adekvát motivációs és tanulási módszerek kidolgozására való képesség kialakítása 
Fejlesztendő kompetenciaterületek: (a) a tanulói személyiség fejlesztése: olyan pszichológiai 
ismeretek nyújtása, amelyek segítségével a pedagógus eredményesen tudja irányítani a tanulók ér-
telmi, érzelmi, szociális és erkölcsi fejlődését. (b) az egész életen át tartó tanulást megalapozó kom-
petenciák hatékony fejlesztése: a tanulási szokások és készségek, az önálló tanulás képességének 
megalapozása. (c) a tanulási folyamat szervezése és irányítása: hatékony tanulási környezet kialakí-
tása 
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: A tanulók megismerésének módszerei (megfigyelés, 
kísérlet, interjú, kérdőív, tartalomelemzés, tesztelés), és alkalmazási lehetőségeik. A tanulási moti-
váció fogalma, vizsgálatának és alakításának (a tanulók motiválásának) lehetőségei a tanórákon. A 
tanulási módszerek fogalomköre, a tanulási módszerek vizsgálatának és fejlesztésének lehetőségei 
a tanórákon. 

A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása  

Kötelező és ajánlott irodalom: 
Balogh László: Pedagógiai pszichológia az iskolai gyakorlatban. Urbis Könyvkiadó, Bp., 2006. 
Mező Ferenc – Mező Katalin: Tanulási stratégiák fejlesztése az IPOO-modell alapján. Tehetségva-
dász Stúdió – Kocka Kör Tehetséggondozó Kulturális Egyesület, Debrecen, 2005. 
Tóth László: Pszichológiai vizsgálati módszerek a tanulók megismeréséhez. Pedellus 
Tankönyvkiadó, Debrecen, 2004. 

Tantárgy felelőse (név, beosztás, tud. fokozat): Harmatiné dr. Olajos Tímea, főiskolai 
docens, PhD 

Tantárgy oktatásába bevont oktató(k), ha vannak (név, beosztás, tud. fokozat): - 

 


